Energetische healing sessie

De kosten van een energetische behandeling zijn 130 euro en een sessie duurt 1,5 uur. 
De sessie bestaat uit een combinatie van een mentorgesprek en een energetische healing sessie op tafel. Ik heb voor deze combinatie gekozen om een diepe spirituele sessie te creëren, waar een mooie verbinding wordt gemaakt met je lichaam, je bewustzijn en je ziel. Met deze manier van werken neem ik je mee in het begrijpen, het voelen en creëren van een nieuwe basis in je leven. 

Een energetische healing is een behandeling die wordt gegeven middels handoplegging. Om het doel van een energetische healing te begrijpen, is het van belang om te weten hoe het lichaam blokkades opslaat. Er zijn meerdere redenen hoe blokkades kunnen ontstaan, namelijk onverwerkte emoties, trauma’s of het niet uiten van je behoefte. Vastzittende energie zet zich om in materie waardoor fysieke problemen in het lichaam kunnen ontstaan of het energieniveau van het lichaam kan dalen. Men voelt zich depressief, angstig of heeft geen vitale energie. Middels een energetische healing zal ik met mijn handen deze energie gaan manipuleren en laten stromen. Door een structurele aanpak help ik jouw lichaam deze energie los te laten. 

Naar aanleiding van een healing sessie zal je je uitgerust en ontspannen voelen. Er kunnen lichte klachten ontstaan als hoofdpijn, spierpijn of vermoeidheid echter is dit van korte duur. Ik adviseer altijd om voldoende water te drinken na een behandeling en je lichaam rust te geven. 

Hoe ziet een sessie uit?

- Bij ontvangst een kop pure kwaliteit cacao om de sessie met een open hart in te wijden
- Middels ademhalingsoefening in verbinding komen met je hart
- Intentie zetten voor de sessie
- Mentor gesprek over het door jouw gekozen onderwerp om het maximale resultaat te halen uit je healing sessie
- Energetische healing sessie op de behandeltafel
- Afsluiten met orakel kaart trekken voor aanvullende informatie 
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